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1 次の に当てはまる数を答えなさい。
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真上から見た図 ななめ上から見た図
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2 次の に当てはまる数を答えなさい。

（ 1 ）1617 と 693 の最小公倍数と最大公約数の差は です。

（ 2 ）一辺の長さが 1 cm の立方体を 20 個組み合わせて 

右の図のような立体を作りました。この立体の表面積は

cm2 です。

（ 3 ）A 君, B 君が同時に二子玉川駅を出発し, 2.7 km 離
はな

れた学校へ向かいます。A 君は時速

6 km, B 君は分速 90 mで移動するとき, A 君が学校に到
とう

着してから 分後にB 君が学校に

到着します。

（ 4 ）右の図において, A C とD E が平行である

とき, 角アの大きさは 度です。

（ 5 ）下のような図形を直線A B を軸として 1 回転させた立体の体積は cm3 です。

　ただし, 円周率は 3.14 とします。 A

B
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3 3つのねじ工場があります。工場Aでは30日で150万個, 工場Bでは45日で270万個作ることができます。
工場Cの 1 日あたりの生産量は, 工場Aの 2 日分の生産量と工場Bの 1 日分の生産量の和の半分でした。
次の問いに答えなさい。

（ 1 ）工場C の 1 日当たりの生産量は何万個ですか。

（ 2 ）工場A と工場B でねじをあわせて 300 万個作るとき, すべてのねじを作り終わるのは, 最も早
くて何日目ですか。

（ 3 ）3 つのねじ工場であわせて 300 万個のねじを作ろうとしています。まず工場A のみで作り始めま
したが, ある日から工場B と工場C でも同時に作り始めました。しかし, 工場C の機械が故障した
ため, 工場C が作り始めてちょうど 6 日目から工場C の生産量が半減してしまいました。

　　工場Aで作り始めてから24日目が終わるとき, ねじ300万個がちょうどすべてできあがりました。
工場A のみで作っていたのは何日間でしたか。
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4 次の図は, 立方体を切って五角柱と三角柱に分けた図です。この 2 つの立体の表面積の差は 56 cm2 で,
辺BI, 辺CI, 辺CL, 辺DL, 辺FJ, 辺GJ, 辺GK, 辺HKの長さはすべて等しいものとします。

　　次の問いに答えなさい。

（ 1 ）この立方体の 1 辺の長さを答えなさい。

（ 2 ）切り分けた五角柱の上に, 図 1 のように底面が正方形の四角柱をのせると, もとの五角柱と比べ
て体積が 72 cm 3, 表面積が 96 cm2 増えました。上にのせた四角柱の高さを答えなさい。

（ 3 ）辺E A 上の点A 側の延長線上に（ 2 ）の四角柱の高さと同じ高さに光源P を用意します。図 2 の
ように四角柱を取り除いたとき, 光源P による五角柱の影

かげ

の面積を答えなさい。ただし, 五角柱の
底面積は除くものとします。

F K
HE

IB
A D

L

J F K
HE

IB
A D

P

L

J
図 1 図 2

A

B I

E

C

F J G
K
H

L
D



− 5−

5 正多角形を直線で分割するとき, 分割して分けられた多角形における辺の本数の合計と内角の和の合計
について, 次の問いに答えなさい。

　（例）下の図のように正三角形を 2 本の直線で分割すると, 4 つの図形に分けられ, 辺の本数の合計は 14
本, 内角の和は 1080 度

（ 1 ）正方形を 2 本の直線で分割するとき, 分割されてできた図形の辺の本数の合計はもとの正方形の
辺の本数より最大で何本増えますか。

（ 2 ）正五角形を 3 本の直線で分割するとき, 分割されてできた図形の内角の和は最小で何度になりま
すか。

（ 3 ）正六角形を 4 本の直線で分割します。分割されてできた図形の内角の和の合計が最も大きくなる
ように分割すると, 分割されてできたすべての図形の辺の本数の合計は何本になりますか。
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6 A 駅, B 駅間 7800 mを電車 a ，電車 b が走ります。下の図は電車 a の先頭と電車 b の先頭の間の距
きょ

 
離
り

を表しています。まず a が A 駅を出発し, その後 b が A 駅を出発します。 B 駅に到
とう

着後は直ちに 
A駅に向けて折り返します。そのとき, bの最後尾の車両が先頭車両となります。 b が初めて B 駅に到
着したのは a が出発してから 450 秒後でした。電車 a は秒速 12 mで進み電車の長さは 160 m, 電車 b は 
秒速 20 mで進み電車の長さは 240 mです。次の問いに答えなさい。

0
0

450（あ） （秒）

（m）

（ 1 ）電車 a , b が同じ方向に進むとき, b が a に追いついてから完全に追い越すのにかかる時間は何
秒ですか。

（ 2 ）（あ）にあてはまる数字を求めなさい。

（ 3 ）電車 b が B 駅を折り返してから電車 a とすれ違い終わるのは電車 a が A 駅を出発してから何秒
後ですか。
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